



# KISBÍRÓ

25 éves

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZALLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

## Bagaméri és Pom Pom után: „Megjött Süsü! Itt van Süsü!” \*

„A Sárkányok Királya az Irdatlan Hegy belsejében lakott kilenc gyermekével. A királynak három feje volt, a gyerek-sárkányoknak szintén, kivéve a legkisebbet, annak bizony már csak egy feje volt! Csúfolták is eleget ezt az egyfejű legkisebbet, akit éppen ezért Süsünek hívtak, meg talán azért is ..., mert másban is elütött a testvéreitől. Szelíd volt...” – Ezeket tudjuk meg legelőször Süsüről, a sárkányról, **Csukás István** legendásan jószívű mesehőséről a róla szóló könyvben. Lebilincselő, a szeretetről szóló kalandjain generációk nőttek és nőnek fel. Mi, kisújszállási szerencsések lehetünk, hogy **Süsü megálmodója, Csukás István városunk szülötte, aki az első perctől kezdve támogatóan segítette egy újabb álom megvalósítását: a Süsü játszótér létrehozását.** A bábokat tervező **Lévai Sándor** díszlettervező leszármazottai és az **MTVA is lelkesen támogatták az ötletet.** Bizony, hosszú volt ez az álom, hiszen tíz éve annak, hogy maga a gondolat megszületett. Két sikertelen pályázat után sem adtuk fel, mire egy harmadik meghozta az eredményt. Így a „Zöld város kialakítása” című, **európai uniós támogatottságú program közel 93 millió Ft-os részeként** immáron szinte csak napok kérdése, hogy birtokba vehessük a Süsü játszótér. Június 29-én ugyanis beköltöznek városunkba Süsü és barátai, és beköltözhet velük együtt a Süsü lényéből is sugárzó életöröm és elfogadó szeretet.

Mielőtt azonban tolmácsolnám a képviselő-testület meghívását a játszótér avatására, biztosan szívesen olvasnának néhány információt a várva várt új játszótérről. Ezért elmondom hát, hogy **az álmokból tervet a budapesti S-TÉR Kft. okleveles tájépítésmérnökei – Sándor Tamás és Hajdu Nagy Gergely – készítettek.** „Magas minőségű játszótérrel kívánunk kialakítani” – fogalmazták meg. Csukás István meséjének híres és közkedvelt karaktereit, illetve az abból készült

bábjáték és mesefilm egyes elemeit, díszleteit tervezték a régi játszótér helyére. A teret oly módon osztották meg, hogy annak keleti oldalára a 2-5 éveseknek, a nyugati oldalra pedig az 5-12-(14) éveseknek terveztek játékokat. A két terelet a szülők pihenőtere választja el egymástól. A mese legfontosabb karakteres figurái – Süsü, a királyfi és a királylány, a zsoldosok, Torzonborz király – Jarosch Imre iparművész tervei szerint, üvegszál-erősítésű kompozitból készültek színes, életszerű, időjárásálló kialakítással. Más elemek is színesítik a játszótérrel, melyek részben a meséhez kapcsolódnak, részben pedig hagyományos játszótéri eszközök, mint például: trambulín, homokozó, körhinta, libikóka, rugós játékok, drótkötélpálya...

A tervezők minden szempontból ügyeltek a biztonságra, az érvényben lévő játszótéri szabványok betartására, az akadálymentesítés biztosítására – és a legkorszerűbb alapanyagok használatára. Minden játszóeszközt ütécscsillapító homokburkolatra, illetve öntött gumiburkolatra helyeztek. A környezet esztétikumára is ügyeltek. A különböző fák, cserjék tervezése és ültetése során figyeltek arra is, hogy a cserjék ne legyenek szúrósak, a facsémék legyenek erősek, ugyanakkor kapcsolódjanak a mese hangulatához, és önmagukban is élményt (illatot, virágszint, bogyókat) nyújtsanak – gondoljunk csak a mesebeli a sárkányfűárusra. A hely biztonságát és a környezettudatosságot egyaránt szolgálja majd két napelemes kandeláber is a játszótér közepén.

... De miért is szaporítom a szót, amikor igazán magára a kész játszótérre vagyunk már – gyerekek, felnőttek egyaránt – kíváncsiak! Ezért hát **szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt június 29-én, pénteken 18 órára az országban egyedülálló Süsü játszótér avatására, Kisújszállásra!**



Süsü: készülöben Kisújszállásra

Kecze István polgármester

(\* Így köszöntötték Süsüt testvérei, amikor az ellenség meggyógyítása után hazatért – ld. a mesekönyvet :)

## Megkérdeztük... Ön mit gondol az új, Süsü játszótérről?

### Oros-Juhász Edit kulturális közfoglalkoztatott és kislánya, Fanni (5)

Gyermekkoromban minden este a Süsüt néztem, számomra a legkedvesebb mese volt. Örülök, hogy a mi városunkban, Kisújszálláson lesz ez az egyedülálló játszótér. Ha elképzelem, milyen lesz, az jut eszembe, hogy a mesebeli figurák megelevenednek, kézzel foghatóak lesznek, ami nemcsak egy gyereknek,



de egy felnőttnek is fantasztikus! Felnőttként már én is kíváncsian várom, de legjobban az 5 éves kislányom, Fanni. Fanni szavai: „Már nagyon-nagyon várom, azért, hogy láthassam Süsüt, és hogy sokat játszassunk! Szeretem nézni a mesét is, de a játszótér lesz a legjobb. Minden nap jönni fogunk!”  
(Királyné BA.)

### Ifj. Bartha Kálmán tűzoltó rajparancsnok

Gyerekkoromban sokat jártam ide, a régi játszóra. A mai gyerekeknek kívánom, élvezzék, szeressék és találjanak mindennap valami felfedezni valót az új Süsü játszótéren. Amennyire tudom, korszerű, a mai követelményeknek mindenben megfelelő lesz. A legkisebb fiammal, aki 4 éves, sokat



fogok kijárni. Remélem, megszereti, és neki és a többi gyerkőcnek is sok örömet ad. Azt kívánom, hogy sokáig megmaradjon szép állapotban a gyerekek örömeire. Vigyázzunk rá!  
(Pádár K.)

### Kissné Nyitrai Ilona óvónő

Örülök, hogy a városnak lesz még egy új, korszerű játszótere. Ebben a mozgásszegény világban a gyerekeknek nagy szükségük van arra, hogy változatos és aktív tevékenységeket végezzenek. Ezáltal fejlődik nemcsak a mozgásuk, hanem az értelmi képességük is. Úgy látom, hogy a készülő játszótérrel több



korosztály is jól tudja majd használni. Három unokám van, szívesen kimegyek velük a Süsü játszótérre, ugyanis az egyik kedvencük Csukás István kedves meséje. Jó dolog, hogy a gyerekeket kísérelő felnőttek is találkozhatnak itt, ezzel is bővül a közösségformáló lehetőségek száma.  
(Pádár K.)

### Ráczné Farkas Veronika takarítónő

Bizonyára mindent próbáltak a szakemberek olyanná megformálni, akár a mesében, Süsüt, a várat, a királyfit! Ha elképzelem, mindent pontosan ugyanolyannak látok, mint gyermekkoromban a televízióban, szépek, kedvesek, igazi mesehősök. Azt gondolom, sokak nagy kedvence volt ez a mese,



felnőttként is sokakat érdeklődéssel tölt el, milyen is lesz a „Süsü-játszótér”? Kíváncsian várjuk az avatását, nemcsak a gyermekeim, hanem én is. Valószínűleg többször is ellátogatunk majd városunk új, mesefigurás játszótérére.  
(Királyné BA.)

## Városmarketing Gyémánt Díj – harmadszorra is



Kisújszállás önkormányzata idén is sikerrel szerepelt a Magyar Marketing Szövetség által meghirdetett Országos Városmarketing Díj pályázaton. Ezúttal az **Itt mindenkire zene vár!** – Kisújszállás a Nagykunság Kulturális Fővárosa című pályamunkával neveztek, bemutatva a kisújszállási zenei élet sokszínűségét, zeneművészeti csoportokat és zenei programokat, koncerteket, melyeket az **Itt mindenkire zene vár!** gondolat fog össze. A pályázattal az önkormányzat a „belső kommunikációs megoldások és tartalom” kategóriában mérettette meg városmarketing tevékenységét. A szakemberek által történt értékelés eredményeként Kisújszállás zenei élete **Városmarketing Gyémánt Díj** elismerésben részesült. Ezzel a város harmadik alkalommal érte el ezt a szép eredményt – 2015-ben a Kivirradtig Fesztivállal, 2016-ban pedig Vigadó működése által megújult városi kulturális élet bemutatásával. A díjat a 2018. május 30-án rendezett budapesti ünnepi díjátadón vehetem át dr. Piskóti Istvántól, a Magyar Marketing Szövetség elnökségi tagjától és Juhász Violetta főtitkártól.  
Kecze István polgármester



## Gondolatok az egészségügyről és az egészségünkről

Önkormányzatunk számára fontos, hogy a helybeliek jól érezzék magukat városunkban. Ennek sok összetevője van, ezek közül az egyik legfontosabb az egészségi állapot.

Dr. Beke Gabriella megyei tisztí főorvos asszony dr. Malatinszky András kérésére küldött tájékoztatót a képviselő-testület részére a Jász-Nagykun-Szolnok megyei lakosok egészségügyi állapotáról. A helyi orvosoktól is kértünk információkat, statisztikai adatokat.

A helyi egészségügyi állapot hasonló a megyeihez. Sajnos, azt nem mondhatjuk el, hogy jobb lenne a helyzet, mint az országos átlag, tehát van hová fejlődünk. Az azért hozzátartozik az igazsághoz, hogy Kisújszálláson arányaiban több az idősödő ember, ami azzal jár együtt, hogy kissé nagyobb a betegek aránya.

Szerencsére jó tapasztalatok is vannak. A gyermekorvostól megtudtuk: annak ellenére, hogy egyes csecsemők korai fejlesztést igényelnek, illetve a mozgáshiány miatt – ahogy országosan is – magasabb a mozgásszervi elváltozások száma, **a statisztikai adatok alapján a gyermekek között nincsenek nagy problémák.** A sportorvostól megtudtuk, hogy a **sportolók egészségi állapota, terhelhetősége javult.** Az általános iskolákban vizsgált 528 tanuló közül 62 volt túlsúlyos.

A felnőttek körében a legnagyobb problémák a daganatos, valamint a szív- és érrendszeri betegségek. Mindez azért is szomorú, mert – ahogy azt a megyei tájékoztató is idézi – „*A WHO Lalonde jelentés „Health fieldmodel”-je alapján ismert, hogy az életmód 43%-ban határozza meg az egészségi állapotot, ezért annak megváltoztatásával a krónikus betegségek egy része csökkenthető, javítható, megelőzhető lenne.*”

Köztudottan a **leghatékonyabb módszer a megelőzés.** Városunkban a mozgásra, testedzésre számos lehetőség van. Vidéki városként első helyen említtem a kertészkedést, kerékpározást. Van lehetőség edzőterembe vagy zumbázni járni. Látok futókat az aszfaltúton, még jobban örülnék, ha ők is igénybe vennék a

sportpályát, mely biztonságosabb és jobban kíméli az ízületeket. Jó hír, hogy támogatást nyertünk a ligetben egy erdei futópálya építésére is. Szerencsére a kispályán is sokszor fociznak. A Kumánia adta lehetőségeket is ki lehet használni, mert az egyik legegészségesebb sport az úszás, de itt van lehetőség strandröplabdára és aerobikra is.

Az évek alatt az önkormányzat folyamatosan fejlesztette az egészségügyi ellátásokat is, melyekben az itt dolgozóknak fontos szerep jutott. Sikerült számos egészségügyi szolgáltatást is a városba hozni, hogy ezeket helyben is igénybe lehessen venni. Ebben fontos szerep jut a Kumánia Gyógyászatnak, ahol széleskörű fürdőgyógyászati, balneo-, valamint fizioterápiás szolgáltatások, úszásoktatás és gyógyúszás érhető el, de van ortopédiai és ultrahang-diagnosztikai szakrendelés is. És persze a legfontosabb: a helyi termálvíz gyógyító ereje kúraszerű fürdőzés esetén.

A WHO az egészséget már nem a betegség hiányában, hanem a jó közérzetben látja. Ennek része a szép, tiszta város, a Vigadó szervezésében elérhető számos kulturális program. Nyárestéken ne ragadjanak le a képernyő előtt, sokkal többet ad a közös szalonnasütés, barátokkal sokkal finomabb a paprikás krumpli.

**A megelőzés – szűrés – gyógyítás hármásának minden elemében kiemelt szerep hárul az egyénre,** nélküle, helyette nem csökkenthető a kockázat. Kinek ne lenne a rokonságában olyan, aki nem vigyázott eléggé az egészségére, halogatta a szűrést, az orvoshoz fordulást és sokkal nehezebb lett a gyógyulás, vagy sajnos késő lett...! Könnyen elintézzük egy legyintéssel, gondolván, hogy csak magunknak ártunk. Pedig dehogyan. Többségében családba tartozunk, annak része vagyunk, közös örömeikkel, közös gondokkal. Ha nem vigyázunk magunkra, akkor a rokonokat is terheljük. Úgy gondolom, hogy Kisújszálláson van lehetőség a megelőzés, a szűrést választani, de a választás felelőssége az Önöké. Döntsenek jól!

Várócziné Dr. Daruka Andrea

## A közbiztonsági beszámolókról

A Képviselő-testület a májusi ülésén a város közbiztonságáról, közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről is tárgyalt. A Karcagi Rendőrkapitányság részéről Teleki Zoltán r. alezredes, a Karcagi Rendőrkapitányság vezetője számolt be az elmúlt év adatairól, eredményeiről. Beszámolójából kiderült, hogy a 2017. évben is cél volt a **lakosság szubjektív közbiztonságérzetének erősítése, az együttműködő, segítő, támogató, empatikus rendvédelmi szervezet** képeinek kialakítása.

Kisújszálláson **2017-ben az elmúlt 8 év legalacsonyabb bűncselekményszámát regisztrálták.** Fontos kiemelni, hogy a csökkenő tendencia évek óta folyamatos. Néhány számadat: az elmúlt évben a regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma **68%-kal csökkent, hasonlóan a közterületen elkövetett bűncselekmények számához.** Ezen mutatók szemléltetik a város közbiztonsági helyzetének javulását. Csökkent a vagyon elleni bűncselekmények, a garázdaságok száma is. Több olyan eset volt, amikor az elkövetőket még aznap elfogták. **Nőtt a nyomozások eredményessége.** Csökkent az elzárással is büntethető szabálysértések száma. 2017-ben gyakorivá váltak az ún. telefonos csalások, ennek megelőzése érdekében széles körű bűnmegelőzési propagandatevékenységet folytattak. A városban 38 közlekedési baleset történt, ebből 14 személyi sérüléses, amelyből 3 súlyos, 11 könnyű sérüléssel végződött. Az Iskola Rendőre című prevenció program folytatódott. Az iskolákban 3 iskolarendőr vigyázott a biztonságra.

2017-ben több alkalommal volt **fokozott ellenőrzés** (pl. ittas vezetők kiszűrése, vagy a szórakozóhelyek környezetének ellenőrzése). A **„Biztonságos szórakozóhely” program nagymértékben hozzájárult a jogsértések megelőzéséhez.** A rendőrség 26 esetben látott el a városban rendezvénybiztosítást.

Kapitányságvezető úr kiemelte, hogy az eredményekhez **folyamatos együttműködésre** van szükség az önkormányzat és a lakosság részéről is. **Az önkormányzat és a rendőrség kapcsolatát kiválóan értékelte.** Köszönetet mondott az önkormányzatnak, továbbá a polgárőröknek, közterület-felügyelőknek, mezőőröknek, akik munkájukkal hozzájárultak az elért eredményekhez. Kiemelte a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum többéves példaértékű munkáját is.

A rendőrség mellett tájékoztatót készített a **Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület** elnöke, dr. Malatinszky András is a 2017. évi munkájukról, továbbá a Polgármesteri Hivatal részéről a **mezei őrszolgálat és a közterület-felügyelők** éves munkájáról is részletes tájékoztató készült.

A Képviselő-testület határozatában megállapította, hogy a közbiztonság megteremtésében és fenntartásában feladattal rendelkező szervezetek együttműködése példaértékű, ami biztos állapotot teremt a közrend további javításához.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

## A pedagógusnap krónikája

Városunkban hagyománnyá vált, hogy a pedagógusnap alkalmából az önkormányzat köszönti a nevelési-oktatási intézményekben dolgozó vagy már nyugalmazott pedagógusokat és a pedagógiai tevékenységet segítő munkatársakat. E köszöntésre idén június 8-án, pénteken került sor a Városháza dísztermében. Egy-egy ünnepi összejövetel köszöntőt és köszöntéseket, műsort és idén immáron tíz éve a kiváló tanulmányi és sporteredményeket elérő diákok és tanárainak elismerését foglalja magában. Így volt ez idén is.

A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium alsós tanulókból álló Diri-dongó kórusa nyitotta meg a délután programját vidám énekével, Vadas Ilona tanítónő karvezetésével. **Dr. Kovács Tibor** alpolgármester ünnepi köszöntőjében a pedagógiai munka értékeiről szólt. Az értékek, az értékes tevékenységek elismerésének módja a különböző díjak adományozása egy-egy ünnep keretében, például a pedagógusnapon. Városunkban ilyenkor adományoz a képviselő-testület Arany János Pedagógiai, Kulturális és Művészeti Díjat egy-egy kiemelkedő pedagóguspálya elismeréseként. Idén **Tuka Antal**, a Mórnicz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézményének vezetője részesült ebben az elismerésben.

Örömmel jelentettük be, hogy városunk két pedagógusa is rangos elismerésben részesült. **Toldi Attila**, az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola igazgatója az emberi erőforrások miniszterétől Apáczai Csere János-díjat kapott „*kiemelkedő hatású oktatási-nevelési-gyógypedagógiai munkájáért, valamint a pedagógiai gyakorlatot segítő kiemelkedő tudományos tevékenysége elismeréseként.*” **Tóth József**, a Mórnicz Zsigmond Református Kollégium főigazgatója kiváló iskolavezetői munkájáért a Református Nagykunságért Pedagógiai Díjat vehette át a Nagykunsági Református Egyházmegye június 1-jei közgyűlésén.

Köszöntöttük **Oros Istvánné** óvónőt abból az alkalmából, hogy 60 éve átvett diplomájának emlékére idén – hajdani felsőoktatási intézményétől – gyémánt diplomát kapott. **Kovácsné Bulkay Julianna** tanárnő és **Szabó Lajosné** óvodapedagógus egyaránt aranydiplomát vehetett át. Hét nyugdíjba vonuló pedagógust is köszöntöttünk: **Kovács Gáborné** tanárnőt, **Szabó Károly** igazgatóhelyettest, **Kiss Lászlóné**, **Kissné Szathmári Margit** és **Kissné Nyitrai Ilona** óvodapedagógusokat, **Csák Istvánné** kollégiumi nevelőtanárt, valamint **Csillag Tiborné** gyógypedagógust. Ők mind Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket vehettek át több évtizedes értékes pedagógiai munkájuk elismeréseként. Ugyanakkor, nyugalomba vonulásakor megköszöntük két dajkának: **Balogh Zsigmondné** és **Csukás Endre Kálmánné** a nevelőmunkát segítő lelkiismeretes tevékenységét. A tanév végén köszönetet mondtunk **Halász Julianna** tanítónőnek is a 3-4. osztályokban végzett példaértékű munkájáért.

Két végzős tanulónak ajándékkal köszöntük meg a városi kulturális, közösségi rendezvényeken való aktív szerepvállalásait: egyikük **Nagy Anna**, a Mórnicz Zsigmond Református Kollégium végzős gimnazistája, másikuk pedig **Kelemen Zsófi**, aki pedig az Arany János Általános Iskola Tagintézmény végzős diákja. Ezt követően számos diák és felkészítő tanáraink kaptak elismerést az idei tanévben elért kiemelkedő tanulmányi és sporteredményeikért.

A Városi Vonószekerek szép műsora zárta a pedagógusnap ünnepséget, **Papp László** Arany János-díjas művésztanár vezényelt. **Szatmári Kriszta** a zenekar kíséretében énekével ajándékozta meg a közönséget. A rendezvény végén vendégül láttunk minden kedves felnőttet, diákat.

(Szerk.)

Hírek, programok, aktualitások:  
[www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu)

## Arany János-díjban részesült: Tuka Antal tagintézmény-vezető



**Példaadó emberséggel és kiváló szakmai felkészültséggel végzett, felelősségteljes pedagógusi, iskola-vezetői és oktatásirányítói munkája elismeréseként Kisújszállás Város Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díja elismerésben részesült Tuka Antal tanár, a kisújszállási Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézményének vezetője.**

Tuka Antal három évtizede dolgozik az Arany János Általános Iskolában, mely ma a Mórnicz Zsigmond Református Kollégium tagintézményeként működik. Tanár úr pályakezdésekor üzemmérnöki diplomával dolgozott három évig Török-szentmiklóson, majd mérnök-tanári diplomát szerzett. Később, az informatikatanári diploma megszerzése után diplomával egyenértékű szakvizsgát tett. Pedagógusi pályája városunkban 1987-ben kezdődött. Informatika szakos tanárként kezdett tanítani, később közoktatás-vezetői végzettséget, illetve diplomát is szerzett. 2014-től az iskola vezetője.

Mind tanárként, mind pedig az iskola vezetőjeként lelkiismeretes, empátikus, szakmailag jól felkészült pedagógusnak ismerjük, aki egyaránt nagy figyelemmel és segítőkészséggel fordul a tanulók, a kollégák és a szülők felé. Tudására, felkészült munkavégzésére mindenkor igényes szakember, aki számos képzésben is részt vett már, hogy szakmailag és emberileg egyaránt jól ismerje és alkalmazza a pedagógia írott és íratlan követelményeit. Imáron három évtizedes tanári, iskolavezetői munkája során elismertséget szerzett mind a kollégák, mind a szülők körében. Követendő példát adott és ad önzetlen emberségből, másokra figyelésből, tisztességből. Tanítványait következetességgel és szeretettel oktatja. A tehetséggondozásra és a tanulói hátrányok csökkentésére egyaránt odafigyel. Számos kiváló eredményt ért már el diákjaival megyei és országos informatikai versenyeken, ugyanakkor nyári táborok, iskolai rendezvények alkalmával sok közösségformáló élményhez juttatta a gyermekeket. Intézményvezetői feladatait az iskola iránti maximális felelősséggel látja el, mindenkor szem előtt tartva az intézmény érdekeit.

Tuka Antal városunk aktív közéleti személyisége is, aki 2006 óta, immáron harmadik ciklusban települési képviselő. Tagja, egyben elnöke az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottságának. E szerepében feladatot és felelősséget vállalt városunk vezetésében, ezen belül a helyi köznevelési, kulturális, közösségi, sportélet igényes formálásában és fejlesztésében. Munkáját példaadó pontossággal és elhivatottsággal végzi. Hitvallásához, melyet legutóbbi megválasztásakor városunk hírlevelében így fogalmazott meg, mindmáig hű maradt: „*Nagyon fontos számomra az emberi hangon megnyilvánuló együttműködés a város, az itt élők érdekében. A magam részéről pozitív hozzáállást, tisztességet, empátiát, elkötelezettséget és szakértelmet ajánlok*” – eddig az idézet.

Tuka Antal értékteremtő és értékőrző, kiváló közösségi munkát végez szeretett iskolája és városa érdekében. A képviselő-testület az Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díj adományozásával ismeri el Kisújszállás szellemi és tárgyi értékeinek gyarapítása érdekében végzett példaadó munkáját.

Kecze István polgármester

## Újra Kisújszálláson a jövő biológusai XXVIII. Herman Ottó Kárpát-medencei Biológia Verseny döntője Kisújszálláson

A 2017/2018. tanévben immáron második alkalommal szélesedett nemzetközivé a Herman Ottó Biológia Verseny. Örömmel állapítottuk meg, hogy a határon túlról érkező versenyzők is egyre nagyobb létszámú indulóból kerültek ki, s bizonyították, hogy tudásukkal a döntőben a helyük.

A verseny forgatókönyve a hagyományokhoz igazodott (kiselőadás – terepgyakorlat – elmélet – és a gyönyörű szertármúzeum).

A verseny legizgalmasabb eseménye - mindig - a dr. Tóth Albert tanár úr által vezetett terepgyakorlat. Így volt ez most is.

A reggelt Kossuth Lajos kormánybiztosának és jó barátjának Illéssy János nagykunkapitány mellszobrának megkoszorúzásával kezdtük. A koszorúzás után minden tanár és diák megkapta Gr. Széchenyi István korszakos, de sajnos kevesek által ismert munkájának „ESZMETÖREDÉKEK, KÜLÖNÖSEN A TISZA-VÖLGY RENDEZÉSÉT ILLETŐLEG” hasonmás kiadását, amit az 1846-os megjelenése óta a szegedi Vízügyi Igazgatóság után a versenyünket is rendező Alföldkutató Alapítvány jelentetett meg.

Ennek birtokában indultunk a Tisza-völgyet érintve a Nagykunság – Hortobágy útvonalon, ahol a Kárpát-medence egykor legnagyobb vízzel borított tájának átalakítása történt. Megfigyeltük, a táj adottságának ismeretében hogyan történik a táj ésszerű hasznosítása a múlt tapasztalatainak alapján, a jelenben. Megálltunk a karcagi határban, ahol figyelembe vették a talaj, klíma adottságait, hogy az éppen kedvez a rizstermesztésnek, így az országos jelentőségűvé válhatott Karcag – Kisújszállás – Mezőtúr térségében a rizs-feldolgozással együtt. A klímaváltozáshoz alkalmazkodva indult újtárra az indián rizs termesztése, feldolgozása, exportálása Európában egyedül, csak Kisújszálláson. Láttuk, hogy mi történik akkor, ha az ember bölcsen alkalmazkodik a megváltozott tájadottságokhoz. Összehasonlítással megfigyeltük az ellenpéldát is, mi történik



akkor, ha nem veszik figyelembe egy terület adottságait és a gyenge 4 aranykoronás földön tavaszi árpát akarnak termesztetni, amit aztán a belvív félig ki is pusztított. Ezzel az összehasonlítással próbáltuk a versenyzők figyelmét felhívni arra, mennyire fontos egy növény termesztésekor a táji adottságok figyelembe vétele, ami természetesen az alapos tájismeret nélkül elképzelhetetlen.

A püspökladányi Alföldfásítási Kutatóintézetben az alföldfásítás két erdész tudósáról, Kaán Károlyról mint a természetvédelem alapító atyjáról és Magyar Pálról mint az erdészeti ökológia megalapítójáról is megemlékeztünk szobraik előtt. Itt rendezik meg immár 44. alkalommal a „Hortobágyi kutatótábor” is, ahová az idei évben is meghívást kap majd néhány tanuló, aki kiemelkedően szerepelt ezen a döntőn.

A program szerves része volt hazánk első nemzeti parkjának megtekintése is Nagyiván határában, ahol terepökológiai megfigyeléseket végeztünk.

A gyermekek fáradhatatlanságát és a hangulatát bizonyítja az a lelkes fehérgólya-számlálás, amit a buszos utazás alatt pl. Nagyivánon tettek. Egy utcában 21 lakott, fiókat nevelő fészket számoltak! Ehhez a rögtönzött tevékenységhez az alapötletet a pénteken hallott egyik remek kiselőadás adta. Összességében ezen a döntőn is sokat tanulhattunk egymástól, gyermek – felnőtt előadóinktól, terepvezető tanárunktól.

Köszönjük munkájukat!

*Ráczné Vatai Erzsébet tanár,  
zsűritag*

### **Dobogósok:**

1. PÜSPÖKI ZSÓFI  
Besenyőtelek  
felkészítő tanár: Bozsik Mária
2. LÁSZLÓ IMOLA  
Budapest  
felkészítő tanár: Hajdu Katalin
3. TÓTH NOÉMI  
Karcag  
felkészítő tanár: Jobbágy Ildikó

## Témahetek a Móricz Zsigmond Református Kollégiumban

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a tanév rendjéről szóló rendeletben ismét három témahetet hirdetett meg. A pénzügyi tudatosság és gazdálkodás hete 2018. március 5–9., a digitális témahét 2018. április 9–13., a fenntarthatóság–környezettudatosság témahete pedig 2018. április 23–27. között került megrendezésre. A témahetek általános célja a XXI. század köznevelési elvárásainak megfelelő szemléletformálás, a mindennapokban használható gyakorlati ismeretek játékos, élményszerű átadása.

Intézményünk a munkatervében meghatározott módon mindhárom témahétbe bekapcsolódott. A **pénzügyi témahétbe** a 11GA osztályt vontuk be, a reál tantárgyak és a testnevelés órák keretei között 15 órában foglalkoztak a diákok pénzügyi dolgokkal. Az osztály egyik tanulója, Matuszka Mária a következőképpen ír erről a hétről:

*„A hétfői napon megismerkedhettünk a fizetési eszközökkel, hogy a cserekereskedelemtől mégis hogyan jutottunk el a ma használt fizetési formákhoz. Ugyanezen a napon Ozsváth Márta tanárnővel a diákhitelről beszélgettünk, hogy mire lehet használni a diákhitel1-et, illetve mire a diákhitel2-t. Megbeszéltük, hogy mikor és hogyan lehet ezeket igénybe venni, vagy hogy egyáltalán érdemes-e. Megnéztük, hogyan kell ezt törleszteni, és*

*milyen lehetőségek vannak az esetleges előtörlesztésre.*

*Kedden telefonjaink használatával olyan álmokat kergettünk, melyek pénzbe kerülnek, megnéztük, hogy pontosan mennyibe. Ezen a délutánon, a lépcsőn ülve, élő diagramként szemléltettük, hogy közülünk ki hogyan takarékoskodik (már ha megteszi ezt egyáltalán), hogy ki mit gondol arról, hogy lehet-e egyszerre hitelünk és megtakarításunk, és hogy kértünk-e már kölcsön. Ezekről képek is készültek, a diagram oszlopai próbáltuk mosolyogni, hogy egy kis vidámságot csempésszenek a komoly témába. Később további hitelfajtákat és azok törlesztési módjait ismerhettük meg. Megtudtuk, mi is az a THM, vagyis a „teljes hiteldíj mutató”. Beszéltünk a kezességvállalásról, és arról, hogy ez mivel jár.*

*Pénteken megtekinthettük, hogy mik azok a biztonsági elemek, melyek segítségével megakadályozzák a bankjegyek hamisítását. Voltak fénynél, szabad szemmel láthatóak, és voltak, amiket csak UV-fény segítségével tudtunk megnézni.*

*Összességében rengeteget tanultunk, és ezeket a jövőben hasznosítani is tudjuk, amennyiben olyan helyzetbe kerülünk (biztosan lesz ilyen), ahol szükségünk lesz az ezen a héten szerzett tudásra, tapasztalatra.”*

(Folytatás a 6. oldalon)

(Folytatás az 5. oldalról)

A **digitális témahét** programjában a 10GA osztály vett részt, 17 tanítási órán foglalkoztak a diákok a választott témakörrel, melynek címe „Az energia nyomában”. Az osztály tanulói négy csoportot alkotva készítettek webhelyeket és plakátokat az energia felhasználásával, a környezettudatossággal, illetve a fenntarthatósággal összefüggő kérdések bemutatására. A csoportok négy különböző energiatípusra, illetve energiahordozó jellemzőit kutatták az interneten elérhető nyilvános adatbázisok használatával: ezek a vízenergia, a szélenergia, a fosszilis energiahordozók (ezen belül a hőerőművek működése) és környezetre gyakorolt hatásai, valamint az atomenergia voltak. A hét zárásaként a csoportok bemutatták egymásnak az elkészült munkáikat. A plakátok közül az osztály szavazással kiválasztotta a legjobbat – a poszter a vízenergia bemutatásához készült –, amelyet kinyomtatva a természettudományi teremben helyezünk el.

A **fenntarthatósági témahét** keretében a 9SZA osztállyal, az „Egészséges élet egy életen át” című témát valósítottuk meg. A rendelkezésre álló órákon a következő kérdésekre keresték a diákok a választ:

- Miért szükséges táplálkoznunk?
- Meddig bírjuk ki táplálék nélkül?
- Mik alkotják az alapvető tápanyagainkat?
- A sportnak milyen kedvező hatásai vannak?
- Milyenek a fiatalok sportolási szokásai?

Közben kisfilmeket néztek meg híres magyar sportolókkal – Király Gábor, Jakabos Zsuzsanna, Berki Krisztián, Dusev-Janics Natasa –, akik a sporthoz való viszonyukról vallottak. A témahéten, a tanulók más megvilágításban foglalkoztak az egészséges táplálkozás és a sport kapcsolatával.

Összességében a tanulók és a pedagógusok véleménye szerint is három eredményes, jó hangulatú hetet zártunk, melyek kiváló lehetőséget teremtettek arra, hogy újszerű, változatos pedagógiai módszerekkel elősegítsük tanítványaink tudatos felnőtté válását.

Oszváth Márta, Miltényi Katalin, Tömösközi Péter



**Szeretettel vár  
a 2018/2019-es tanévben  
az Illéssy Sándor Baptista  
Középiskola**

A következő tanévben az alábbi képzésekre fogadunk még jelentkezéseket 2018. június 20-ig:

**Szakképzés (2 év) érettségivel vagy 10 (szak)gimnáziumi osztállyal** rendelkezőknek: szociális gondozó és ápoló, gépi forgácsoló, asztalos, kőműves.

**Valamennyi szakma akár havi 35 ezer Ft-os ösztöndíjjal támogatott!**

**Szakközépiskola (3 év) általános iskolát végzettek számára, ha időközben módosult a pályaválasztási elképzelés:** cukrász – 4 hely; pincér – 2 hely; szakács (tanulmányi ösztöndíjjal) – 2 hely; eladó (t. ösztöndíjjal) – 4 hely; gépi forgácsoló (t. ösztöndíjjal) – 2 hely

**Felnőttoktatásban induló, érettségi megszerzésére irányuló ESTI képzéseink**, ha a jelentkezők létszáma eléri a 28 főt: szakközépiskola a 12-13. évfolyamon iskolai rendszerű képzésben szakképesítést szerettek számára

**Elérhetőségeink:** tel.: 06-59/321-329;  
e-mail: illessy@illessy.sulinet.hu; web:  
illessy.baptistaoktatas.hu

## A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hírei

### Rajzverseny „Európai királyok, királynők” címmel

A Kulturális Örökség Európai Éve alkalmából megrendezett „Európai királyok, királynők” című rajzpályázaton Bottlik Csenge felsős kategóriában I. helyezést ért el. Kabai Alexandra, Urbán-Szabó Andrea és Marjai Dóra munkáit beavagatták a legjobbak közé. Ezeket az alkotásokat a szolnoki Versey Ferenc Könyvtár kiállításán tekinthették meg az érdeklődők. A növendékek felkészítő tanára Kiss Anita.

### Nyílt napok

**Május 16-17-18-án** nyílt napok keretén belül az érdeklődők betekintést nyerhettek a művészeti iskolában folyó munkába.

### Csárdást Amerikába

**Május 22-én** a Dallas Baptist University diákjai és misszió igazgatója tett látogatást a kisújszállási baptista fenntartású intézményekben, többek között iskolánkban is.

A zeneiskolában koncerttel kedveskedtünk a vendégeknek. Tóth Noel és Tóth Olivér egy-egy furulya és szaxofon előadási darabot játszott, valamint Dömök Péter egy virtuóz trombitadarabot kápráztatta el a közönséget. Molnár Anna tolmácsolásában gyimesi népdalokat hallhatott az amerikai delegáció. A koncertet két könnyed hangulatú zeneszám zárta, melyet egykori növendékeink – Bögös Levente, Hajdu-Ráfis Kristóf és a művészeti iskola tanára, Horváth István – adtak elő. A program második részében Kecskésné Herczegh Kata és a néptáncotagzat tanulói igazi táncos hangulatot teremtve táncoltatták meg vendégeinket. Reméljük, hogy Amerikába is magukkal vitték ezt a felejthetetlen élményt és a csárdás alaplépéseit.



### Genetikailag újrakódolva”

**Május 24-én** a Nemzeti Tehetség Program „Genetikailag újrakódolva” című nyertes pályázatunk keretén belül iskolánk népzene tanárának, Juhász Antal Gabriellának egykori tanítványa, Kacsó Hanga Borbála, „Mezőség-együtt” címmel interaktív kalákában népdalokat tanított néptáncosainknak. (Hanga 2014-ben énekes kategóriában megnyerte a Fölszállott a páva népzenei tehetségkutató versenyt.)

### „Farsangtól aratásig” – tánc a tanévzárón

**Június 3-án** „A(z) iskola) pad meséi” sorozat harmadik előadásán „Farsangtól aratásig” címmel a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tagozatának tanévzáró műsorát tekinthette meg a kisújszállási közönség. A fergeteges műsor ismét bebizonyította, hogy táncosaink Kecskésné Herczegh Kata vezetésével olyan magas színvonalú produkciókat állítanak színpadra, melyek méltán emelik őket az ország kiemelkedő együtteseinek közé.

### Nyári művészeti tábor

**Június 25-29. között** ismét megtartjuk nyári művészeti táborunkat, ahol a gyerekek egyéni, csoportos zenei órákon, valamint képzőművészeti, kézműves foglalkozásokon vehetnek részt. A programban szerepelnek még színes, kezűgyességet fejlesztő feladatok, kamaramuzsikálás, valamint sok-sok közösségi élmény. Szeretettel várjuk a jelentkezőket!

Széplaki Edit igazgató

## Mozgalmas tanév vége az Illéssyben

### Rajt-cél győzelem

Az áprilistól egy szép sportsikerral búcsúztunk. Vadász Vivien (11. A) az Albertirsán rendezett megyei diákolimpia atlétika versenyén az 1500 méteres síkfutásban állt rajthoz. Magabiztosan versenyezve, végig vezetve sikerült nyernie. Imponáló teljesítménnyel, nagyon erős utolsó 100 méteres sprinttel sikerült teljesítenie a szintidőt, amivel bejutott az országos döntőbe!

### Fenntarthatósági-környezettudatossági témanap

Idén második alkalommal tartottunk fenntarthatósági-környezettudatossági témanapot a szakgimnazistáink számára április 27-én.

A nap folyamán tanulóink érdekes előadást hallhattak a víz körforgásáról Keserű Sándor tanár úr tolmácsolásában, aki kiemelt figyelmet fordított a túlfogyasztás és a felelőtlen felhasználói magatartás követelményeire is. Kipróbálhatták ügyességüket a hulladékok szelektálásánál, tesztelheték tudásukat a komposztálás folyamatában, kreativitásukat teheték próbára a PET-palackok madáretetőként való újrahasznosításakor.

Bízunk benne, hogy sikerült diákjaink környezettudatosabb gondolkodásmódját hosszú távra megalapozni.

### Kutass velünk!

A baptista középiskolák számára hirdetik meg minden évben a „Kutass velünk, fedezd fel!” elnevezésű, 5 fordulós országos természettudományi versenyt. Nagy örömeinkre a háromfős csapatunk bejutott a döntőbe, melyet Pécsen rendeztek meg a Széchenyi István Középiskolában. Bernáth Ibolya, Lipcsei Alexandra és Nagy Szabina (9. A) itt is sikeresen helyt álltak, s az előkelő harmadik helyen végeztek.

### Észak-alföldi Regionális Labdarúgó Kupa

Április 20-án a hét csapatot felvonultató regionális döntőben, Hajdúböszörményben szerepelt 10 fős csapatunk. A versenyen lelkesen, nagy elszántsággal küzdöttek a fiúk, és Kocskovszky Robi remek kapusteljesítményének is köszönhetően bejutott a hármas döntőbe. Ott végül a harmadik helyen végeztünk, a végső győztes ellen is kitűnően helytállva.

### Ballagás

2018. május 4-én végzős diákjaink számára utoljára szólalt meg a csengő. A zászlóátadás, majd Garai Sándor (11. A) szavaltát követően Toldi Attila igazgató elevenítette fel a közös emlékeket búcsúbeszédében, és Isten áldását kérte a vizsgázók számára. A végzős diákok nevében Csipő Sára búcsúzott, majd Kiss Réka (11. A) köszöntötte a ballagókat az itt maradó diákok nevében.

Díjak átadására is sor került. Pro Schola-díjat kapott Gergely Zita (13. A) és Csipő Sára (12. A) aktív közösségi munkájukért, versenyeredményeikért, jeles tanulmányi eredményükért és példamutató magatartásukért. Kovács Ibolya a diákönkormányzat által

## Miért változott a mezőöri járulék?

Városunk Képviselő-testülete 29,60 Ft/Ak-ra (aranykoronára) módosította a mezőöri járulék mértékét. A testület döntésének meghozatalakor a következőket mérlegelte. Az idevonatkozó törvény szerint a mezei örszolgálat működésének finanszírozási alapját az állami hozzájárulás és a termőföld-tulajdonosok hozzájárulása képezi. 2012 óta a mezőöri járulék nem változott. Azóta a több éve hatékonyan és a járulékfizetők megelégedésére működő mezei örszolgálat fenntartási költségei nőttek. A járulékköteles összes aranykoronáérték megközelítően: 382 000. A fenntartási költség 2016-ban már meghaladta a 16 millió forintot – az állami támogatás 5,4 millió forint volt. Ezeket a tényeket mérlegelve – valamint azt a szándékot, hogy a mezei örszolgálat továbbiakban is hatékonyan, a gazdálkodók megelégedésére működjön – döntött a képviselő-testület a járulék emeléséről. A mezőöri járulék a továbbiakban is két részletben fizethető meg: július 15-ig, illetve november 15-ig. Az esedékes járulékfizetési kötelezettségről 2018. június végéig határozatban értesítjük a fizetésre kötelezetteket.

*Szél Zsolt ügyintéző*

alapított diákönkormányzati különdíjat is átvehette.

A tanulmányi munkában és versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulók könyvjutalomban részesültek. Végül a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen eredményesen szereplő tanulók az Illéssy Alapítvány pénzzutalmát vehették át.

### Illéssysek ünnepe a redemptiós versenyen

A jászokun redemptió 273. évfordulója emlékére helytörténeti vetélkedőt rendeztek május 8-án Kunhegyesen. Csapatunknak, a Konok kunok (Acsádi Zsolt, Cs. Nagy István és Nagy Imre) a döntőbe jutáshoz többek között a kunok magyarországi történetéről kellett esszét írni. Jól indult a verseny, három forduló után még vezetünk. Az utolsó, 4. feladat volt a sorsdöntő, amelyben a csapattagoknak szájról szájra kellett átadni a kijelölt monda történetét. Sajnos versenyzőink a színészi képességeiket nem tudták eléggé megcsillogtatni, így végül a harmadik helyen végeztek.

### Újabb elismerés

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara meghívta az SZKTV döntőjébe jutott megye legjobbait, hogy elismerjék a teljesítményüket. Nagy öröm számunkra, hogy az országos harmadik helyet megszerző Magyarai Attila gépi forgácsoló tanuló, valamint felkészítői: Demeter István (elmélet) Oszváth Sándor (gyakorlat, Borsodi műhely) is meghívást kaptak. A rendezvényen elismerő okleveleket és ajándékokat kaptak az arra érdemesek.

Május 25-én az Országházban fogadta a legjobbakat dr. Kövér László házelnök és Parragh László, a kamara elnöke. Elismerő oklevelet vehetett át Magyarai Attila tanuló és Demeter István tanár úr.

Szívből gratulálunk minden diákunknak és felkészítőiknek, akik a tanév során eredményesen képviselték iskolánkat a különböző tanulmányi és sportversenyeken!

### Birkafőzés hagyományosan

2018 májusának utolsó szombatján megrendezésre került az V. Nagykun Diák Birkapörköltfőző Verseny, melyen iskolánkat három 9. osztályos tanuló képviselte: *Bakó Dorina, Molnár Vivien és Várdai Veronika*, akik felkészítőjükkal, *Bottlik Imrénével* vállalták a megmérettetést.

A versenyen 10 csapat edényében főtt a hungarikumnak számító, hagyományos módon készített birkapörkölt. A lányok igényesen feldíszített sátra elnyerte a zsűri tetszését, a főzőversenyen a 4. helyezést érték el, mellyel a három dobogós karcagi csapat mögött a legjobb „nem karcagi versenyzők” lettünk. Az előkészületek és a verseny is jó hangulatban telt, melyhez *Hajdu-Ráfi Tamás* tanár úr segítő közreműködése is nagyban hozzájárult.

*Toldi Attila igazgató*

## Dr. Petkovich Tamás örökében

### A képviselő-testület javaslatokat vár

Az önkormányzat a város szociális és egészségügyi ellátásában, karitatív tevékenységekben, az elesett és kiszolgáltatott helyzetben lévők megsegítésében kiválóan, példamutató emberséggel dolgozó, munkálkodó személyek és közösségek elismerésére, a tevékenységük iránti tiszteletadás szándékától ösztönözve, egyben a város kiváló orvosának, a díj alapításakor 110 éve született dr. Petkovich Tamásnak emléket állítva, „**Dr. Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi Díj**” elnevezésű díjat alapított. A kitüntető díjból évente egy adományozható. A díjjal oklevél és díszes dobozban bronzplakett jár. A kitüntető díj átadására a szociális munka napja alkalmából rendezett városi ünnepségen kerül sor. Az elismerésre bárki javaslatot tehet. A javaslatokat legkésőbb **2018. augusztus 31-ig** kell eljuttatni Kisújszállás Város Polgármesterének címezve a Kisújszállási Polgármesteri Hivatallal. (Formanyomtatvány a városi honlapról tölthető le, valamint a Városháza portáján kérhető.)

*(Szerk.)*

# Bagaméri

## Családi Fesztivál

Egy mesés nap kicsiknek és nagyoknak

**2018. június 17. vasárnap 10-19 óra**  
Kisújszállás, Vigadó és környéke

11.00: **Peti, a rosszcsont manó** –  
a PomPom együttes zenés mesejátéka

11.45: **A szíveknek örömet,  
a gondolatnak szárnyat** -  
Fekete Dávid népmesemondó interaktív mesélése

13.00: **A Korda Vince Művészeti Iskola**  
társastánc bemutatója

13.30: **Basa Pista pórul jár** –  
a Trambulin Színház gólyalábas előadása

14.15: **Dalma Dance Club műsora**

15.00: **A Holdvirág Zenekar** interaktív zenés műsora

15.45: **A legerősebb ember** – Berta János mesejátéka

16.30: **A Kisújszállási Mazsorettcsoport** műsora

17.00: **Vitéz László és Vas Juliska** -  
Fabók Mancsi Bábszínháza

18.00: **Apacuka zenekar** koncertje

10.00-18.00: **Nagykörűi Cseresznye Pavilon**

11.00-12.00 és 15.00-17.00:  
**„Keresd meg Süsüt!”** -  
pecsétgyűjtő játék

11.00-17.00:  
**KEF SAROK – BŰNMEGELŐZÉSI PAVILON**

14.00-18.00: **Lézerharcpálya**

10.00-18.00 között:

Bütykölde, kézműves játszótér, mini vidámpark, mini vonat, játszókamion, tűzoltóautó bemutató, játékpark óriás társasjátékokkal, airsoft sátor, babakuckó, kutyabarátok, arcfestés, könyvkuckó, Hörömpő Cirkusz zsonglórei, KÖKE-egészségfelmérés, Bagaméri-szelfipont, kirakodó vásár stb.

*A belépés díjtalan!*

A programokra mindenkit szeretettel vár  
Kisújszállás Város Önkormányzata  
valamint a Művelődési Központ és Könyvtár

„ITT VAN SÜSÜ!  
MEGJÖTT SÜSÜ!”

Kezdes Gyerekek  
és kedves Szülők!

Örömmel adjuk hírét  
annak, hogy új lakói  
lesznek városunknak!



2018. június 29-én, pénteken 18 órakor  
a régi játszótér helyére költöznek Süsü,  
a jószívű sárkány és barátai:  
a királyfi és a királylány,  
valamint Torzonborz király  
és a zsoldosok.



Királyfi

Lakóhelyüket a régi „játszi” helyén,  
pályázati forrásból építettük meg.

Építettünk királyi palotát,  
Sárkányfűárus boltját,  
körülvettük az új lakókat mindenféle  
játékkal: hintával, kötélpályával,  
„hidraulikus tankkal”,  
homokozóval, mászóakkal, rugósjátékkal  
és ki tudja, még mi mindennel...



Királylány

De ahol Süsü van, ott öröm, barátság,  
szeretet vár mindenkit, különösképpen  
a gyerekeket!

Ezért hát mindaz, aminek az  
avatóünnepségen  
megnyitjuk a kapuját, a gyermekeké.  
Használjátok egészséggel, leljétek benne  
örömtöket!

**Az avatóünnepség programja:**

Csukás István üzenetét tolmácsolja:  
Kecze István polgármester  
Köszöntőt mond: Balázs Péter színművész,  
városunk díszpolgára  
Avatóbeszédet mond: Kovács Sándor  
országgyűlési képviselő  
A kivitelező S-TÉR Kft. nevében  
a beruházást átadja: Sándor Tamás  
A játszótér felavatják:  
kisiskolás gyermekek

Közreműködik:

A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola  
Diri-dongó Kórusa  
Vadas Ilona tanítónő vezényletével

Szeretettel vár minden kedves érdeklődőt  
Kisújszállás Város Önkormányzata



Torzonborz  
király



Zsoldosok





## A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ: [www.vigadokisuj.hu](http://www.vigadokisuj.hu).  
Információ, jegyrendelés előadásokra: 59/886-928, 59/885-184; email: [info@vigadokisuj.hu](mailto:info@vigadokisuj.hu)



### NYÁRI PROGRAMOK KISÚJSZÁLLÁSON

Június 30. szombat

#### FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

Városháza park (ld. lentebb)

Július 6. péntek 19-24 óra

#### JÓ ESTÉT NYÁR, JÓ ESTÉT Kisújszállás! ZENÉS NOSZTALGIA EST A ZENEPAVILONNÁL

Zenélnek: Nagy Sándor és Tóth Zsolt

Július 10., 11., 14., 15.

#### LABDARÚGÓ VB

Az elődöntők, a bronzmeccs és a döntő vetítése  
a VIGADÓ MOZIBAN.

Július 13. péntek 19 óra

#### Marc Camelotti: BOEING, BOEING – LESZÁLLÁS PÁRIZSBAN - színházi komédia a Vigadóban

Szereplők: Bozsó Péter, Baronits Gábor, Mézes Violetta,

Köllő Babett, Deutsch Anita, Mádi Piroska

Helyre szóló belépő: 2500 Ft, amely már kapható a Vigadóban.

Július 21. szombat

#### NÉPDALKÖRI TALÁLKOZÓ

Vigadó

Július 27. péntek

#### STRANDOK ÉJSZAKÁJA

Kumánia Gyógy- és Strandfürdő

Augusztus 3. péntek 19-24 óra

#### JÓ ESTÉT NYÁR, JÓ ESTÉT Kisújszállás! SÖREST A ZENEPAVILONNÁL

Zenélnek: NIRVANA Band Project, DEBRECENI PÁROS

utcazenei duó, Kónya-Dickmann utcazenei duó

Bemutatkozik az UGAR BREWERY sörctalád

Augusztus 11. szombat

#### KUMÁNIA BOGRÁCSFESZTIVÁL ÉS KUNORSZÁG SZÉPE VÁLASZTÁS –

Kumánia Gyógy- és Strandfürdő

Augusztus 16-20.

#### VÁROSNAPOK

Kisújszállás Város Önkormányzata, a Vigadó és valamennyi társrendező hívja és várja az érdeklődőket a Városnapok valamennyi eseményére.

Kedvcsinálónak egy kis programelőzetes: fotókiállítás, pajtaszínház, Nyár8, Meseudvar, kertmozi, tárogató, Hungarikum Koncert, LGT Zenevonat Szuperkoncert, Papi Lajos- emlékkiállítás, orgonahangverseny, lovasdélután, Déryné

hadművellet – színházi előadás, Zrínyi Ilona – színházi előadás, Utcabál a Madarak együttessel, The Bits (Beatles emlékenekar), Bud Spencer & Terence Hill Emlékenekar, tűzijáték, Besh o droM koncert, Bohemian Betyars koncert stb.

Részletes program hamarosan.

Szeptember 6. csütörtök

#### NYÁRBÚCSÚZTATÓ HANGVERSENY

#### A PHOENIX KÓRUSSAL

Zenepavilon

Szeptember 22. szombat



Városháza park és környéke

### MEGHÍVÓ

#### IV. REGIONÁLIS FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

Kisújszállás

2018. június 30. szombat

#### Közreműködő zenekarok:

Abonyi fúvósok és mazsorettek

Lakiteleki tűzoltózenekar

Püspökladányi CSIMI és kisújszállási összevont  
fúvósenekar és a kisújszállási mazsorettek

#### Program 15 órától:

Az Abonyiak menetelnek a művészeti iskolától a Kumánia Gyógyfürdőbe (Rákóczi u.), ott bemutatják a mazsorettekkel. A Lakiteleki Tűzoltózenekar térzenét ad a Pásztorkodás emlékhelyénél (Gyep u.).

A CSIMI Mellofon zenekar a kisújszállási mazsorettekkel vonul a Szabadság téri lakótelepen.

#### Esti program 17 órától:

A Városháza mögötti rendezvényterén mind a három együttes és a mazsorettek is fellépnek.

A koncert végén mindhárom együttes közös produkciója hangzik el (történelmi magyar indulók)

A koncert támogatója: Kisújszállás Város Önkormányzata és a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola Kisújszállás.

Rossz idő esetén a 17 órai koncert a Vigadóban lesz.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

## Nyári zárva tartás

Kedves Olvasóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Arany János Városi Könyvtár  
**2018. augusztus 13-26. között zárva tart.**

Nyitás: 2018. augusztus 28. 9 óra

Megértésüket köszönjük!

*A könyvtár dolgozói*

## A VIGADÓ MOZI JÚNIUSI MŰSORA

Jegyfoglalás személyesen a Vigadóban vagy  
az **59/886-928/5** és az **59/885-184** telefonszámokon.  
Jegyértékesítés: vetítések előtti mozipénztári órákban,  
bármelyik filmre

Június 16. szombat 17.00  
**KÖNYVKLUB**  
magyarul beszélő,  
amerikai vígjáték (16)

Június 16. szombat 19.30  
**A PARTIÁLLAT**  
magyarul beszélő,  
amerikai vígjáték (16)

Június 20. szerda 18.30  
**Vigadó Filmklub:  
JÖJJ EL NAPFÉNY!**  
feliratos, francia  
romantikus dráma (16)

Június 21. csütörtök 18.30:  
**JURASSIC WORLD:  
BUKOTT BIRODALOM**  
magyarul beszélő, amerikai-  
spanyol kalandfilm (12)

Június 22. péntek 17.00  
**JURASSIC WORLD:  
BUKOTT BIRODALOM 3D**

Június 22. péntek 19.30  
**KÖNYVKLUB**

Június 23. szombat 14.30:  
**JURASSIC WORLD:  
BUKOTT BIRODALOM**

Június 23. szombat 17.00  
**KSZI, SIMON**  
magyarul beszélő,  
amerikai dráma (12)

Június 23. szombat 19.30  
**JURASSIC WORLD:  
BUKOTT BIRODALOM 3D**

Június 27. szerda 18.30  
**EGY LÉLEGZETNYIRE**  
magyarul beszélő  
francia-kanadai sci-fi (16)

Június 28. csütörtök 18.30  
**TÚL SZEXI LÁNY**  
magyarul beszélő,  
kínai-angol vígjáték (16)

Június 29. péntek 17.00  
**KUTYAPARÁDÉ**  
magyarul beszélő,  
amerikai családi vígjáték (6)

Június 29. péntek 19.30  
**TÚL SZEXI LÁNY**  
magyarul beszélő,  
kínai-angol vígjáték (16)

Június 30. szombat 14.00  
**GOMBOS JIM  
ÉS LUKÁCS, A MASINISZTA**  
magyarul beszélő,  
német családi kalandfilm (6)

Július 4. szerda 18.30  
**Vigadó Filmklub:  
MERÜLÉS A SZERELEMBE**  
feliratos, német-spanyol-  
amerikai romantikus film (16)

Július 5. csütörtök 18.30  
**OCEAN'S 8 –  
AZ ÉVSZÁZAD ÁTVERÉSE**  
magyarul beszélő,  
amerikai akciófilm (12)

Július 6. péntek 18.30  
**FELELSZ VAGY MERSZ**  
magyarul beszélő,  
amerikai thriller (16)

Július 7. szombat 17.00  
**OCEAN'S 8 –  
AZ ÉVSZÁZAD  
ÁTVERÉSE**  
magyarul beszélő,  
amerikai akciófilm (12)

Július 7. szombat 19.30  
**FELELSZ VAGY MERSZ**

## A szalma- és csuhéfonók hírei

### Szalmaműhely

Egyesületünk, a Szalma- és Csuhefonók Baráti Társasága Egyesület, március 9-én kokárdakészítő szalmaműhely-foglalkozást tartott a Papi Lajos Alkotóházban. Nemzeti ünnepünk alkalmából többféle fonási technikával kitűzőket készítettünk szalmából. Április 27-én anyák napi készülődés során szalma virágot, képeslapot, kitűzőt készíthettek az érdeklődők.

### Tavaszi zsongás

Március 2–4-ig a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola kollégiumában immár hagyományosnak mondható intenzív tábort tartott egyesületünk. Az ország számos részéről érkeztek egyesületi tagok és érdeklődők. A tábor ideje alatt különböző fonással készültek virágok, szívek, fali díszek, kitűzők, vasalt szalmából képek, képeslapok, csuhéból virágok, babák, sodrassal különböző tárgyak születtek nagy-nagy lelkesedéssel. A jókedv elengedhetetlen társa volt a kézműveskedésnek. A „kamarakiállításunkra” szép számmal kerültek be szebbnél szebb alkotások, s megcsodálták egymás munkáit. A mostoha időjárás miatt 18 felnőtt vett részt remek hangulatban a táborunkban.

### Táborra hívogató

Minden érdeklődőt szeretettel várunk egyesületünk **nemzetközi nyári alkotótáborába**, melyet július 16–22. között rendezünk. A tervezett programok: hagyományos aratási jelképek, csuhésodrás technikája, simított szalmából képek készítése, csuhé figurák, virágok készítése, szalmafonás kezdő és haladó szinten, szalmaszakajtó-készítés. A programok szabadon választhatóak. A tábor költsége helybelieknek: 6000 Ft.

Ezúton is szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődő gyermeket az egyesületünk által szervezett **Varázslók és Boszorkányok-kézműves tábor gyerekeknek** című táborba július 30-tól augusztus 3-ig. A tervezett programok: seprű PET-palackból, üst, kalap, süveg, gyöngyészerek, amulettek, talizmánok, vasorr; bibircsók, műujjak, lámpások, pók, pókháló, békák, gyíkok, kígyók, varázssitalok, gyertyák, varázsigék (lúdtollal írás), feketemacska, hegyes orrú csizma, varázsköpeny, varázsgömb, mindentlító szemüveg készítése egyéb más sport- és kulturális programmal kiegészítve. A tábor költsége: 7000 Ft.

### Jelentkezni július 10-ig lehet

Balogh Károlynénál (telefon: 30/210-6961)  
vagy Szabó Katinkánál (telefon: 20/974-9169)

*Szabó Katinka*

## Családi nap a család évében

A Karitatív Önkéntesek Kisújszállási Egyesülete (KÖKE) 2018. június 2-án a Nagykun Klub udvarán családi napot rendezett a „KÖKE családnak”. Nagyon kellemesen töltöttük el a napot. Tagjaink több mint a fele vett részt a rendezvényen. Fülöp Gáborné Margó és Szőke Lukácsné Katika megható szavakkal méltatták a család fontos szerepét életünkben és a társadalom életében. Meghallgattuk Arany János Családi kör című versét. Ő Tóthné Sacika felolvasta a *Kezdetek el élni...* dal szövegét, amit mottójául választottuk rendezvényünknek, és el is énekeltünk. Egyik tagtársunk nagyon finom savanyú káposztás korhely levest főzött. A résztvevők hoztak süteményeket, gyümölcsöt, kávé és sok más finomságot. Ebéd után volt szellemi vetélkedő, játszottunk „retro” játékokat, hallgatunk zenét és énekeltünk. Jó volt együtt! – Köszönjük az Önkormányzat támogatását.

*Fülöp Gáborné egyesületi elnök*

## Gratulálunk!



**Kása Gáborné Posztós Eszter** június 6-án ünnepelte 90. születésnapját. Természetesen mi is felköszöntöttük, az ajándécsomagot **Kecze István polgármester**, a miniszterelnök által aláírt oklevelet pedig **Varga Zsolt jegyző** adta át. Eszti néni családjá körében, nyugalomban tölti mindennapjait. Egészen gyermekora óta dolgozott, sok helyen megfordult, többek közt a vasútnál és a házipari szövetkezetnél, ahol elsősorban hímzéssel és szabással foglalkozott. Mai napig gyönyörködhetünk az általa hímzett textilekben, melyekre ő is szívesen visszaemlékezik. Ezúton is kívánunk erőt, egészséget az elkövetkező évekre. Képünkön Eszti néni családjá körében. (Szerk.)

## VISSZATEKINTŐ Tavaszi programok az Idősek Otthonában

A nőnapról az Idősek Otthonába járók is megemlékeztek, versekkel színesítve e jeles napot. Márciusban az elmúlt hónapok névnapjainak ünneplésére került sor, a nevek jelentését méltatva. Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából a gimnazisták adtak műsort. A következő foglalkozáson a húsvéti ünnep eredetét, vallási történetét és a népszokásokat eleveztük fel. Április 11-én zajlott a költészet napi program, amikor kedvenc költőink verseit olvastuk fel. Április 22-én, a Föld napján bolygónk védelméről, megóvásáról beszélgettünk. Április 27-én májusfaállításra került sor, majd Juhász Gábor zenész segítségével szerénadot hallgattunk. Május első napjaiban a Sásastó úti óvodások köszöntötték a lakókat anyák napja alkalmából. A pünkösdi eljövételét zenés műsorral köszöntöttük a baptista iskola lelkészével és diákjaival együtt. Pünkösdi első napján református istentisztelet volt úrvacsoraosztással egybekötve. A lakók kis csoportja népzenei művészeti fesztiválra utazott Bánhalmára, pomponos táncokkal és versekkel készülve. Néhányan a szentendrei skanzenbe látogattak a Magyar Televízió műsorkészítő stábjával. A tavaszi időszak változatos, gazdag programokkal telt.

Váróczy Istvánné

## Küzdelem, gólok, piknik a sporttelepen

Nagy sikert aratott a VIII. Cégek Közötti Műfüves Labdarúgó Torna

Rekordszámmal, tíz csapat nevezésével került sor a VIII. Cégek Közötti Műfüves Labdarúgó Tornára. A Kisújszállási Sportegyesület támogató munkálatait szinte mindegyike képviselte magát a rendezvényen, melyet a Labdarúgó Szakosztály gesztusként, a kapott támogatások viszonzásaként szervezett meg.

Miközben a bográcsokból inycsiklandozó illatok áradtak, adózó küzdelem folyt a két csoportba sorsolt csapatok között az elődöntős helyezésekért. Végül érvényesült a papírforma, az esélyesek jutottak tovább. Meglepetés a Prázi kiesése, bár mentségükre szóljon, hogy két csapattal is indultak, így megosztották az erőiket.

A délutáni első elődöntőben szinte végig a kapujához szögezte ellenfelét, a Kunfa Kft.-Flexhome Kft. csapatát a többszörös címvédő Primoil Növényolajüzem-Dohányboltosok, de mivel Kota Róbert eszén egyszer sem sikerült túljárniuk, az utolsó pillanatban Furka Dániel kihasználta egyetlen lehetőségét, és a döntőbe lőtte a gárdát.

A második elődöntőt magabiztosan nyerte a bombaerős Claas Hungária Kft. a Közút-Posta csapata ellen.

A harmadik helyért vívott utközetben, a tavalyi győztest még mindig nem tudta ráncba szedni az elődöntőbeli kudarc után a veterán kapus, Farkas István,

így itt is alulmaradt az oroszlánként küzdő Közút-Posta ellen.

A döntő aztán újabb meglepetést hozott. A Claas Kft. nem bírt a foggal-körömmel védekező Kunfa Kft.-Flexhome Kft. ellen, így büntetők következtek. Mindkét társaság első három tagja betalált a kapuba, majd hibázott a Claas, **bajnok lett a Kunfa Kft.-Flexhome Kft!**

**Helyezések:** 1. KUNFA KFT.-FLEXHOME KFT., 2. CLAAS HUNGÁRIA KFT., 3. MAGYAR KÖZÚT NONPROFIT KFT. – POSTA , 4. PRIMOIL NÖVÉNYOLAJÜZEM – DOHÁNYÁNYBOLTOSOK , 5. KUNFERR KFT. – RUFORM HUNGARY BETONACÉL KFT., 6. BORSODI MŰHELY KFT. , 7. PRÁZI-HUNGÁRIA KFT. IL., 8. ELT HUNGARY KFT. – KUN METALOKÁLA KFT., 9. PRÁZI-HUNGÁRIA KFT. I., 10. EPOSZ KFT.,

### Különdíjak:

A legjobb játékos:

**Furka Dániel**

(Kunfa Kft. – Flexhome Kft.)

A legjobb kapus:

**Pócs Krisztián**

(Claas Hungária Kft.);

Gólkirály:

**Farkas Tamás**

(Primoil Növényolajüzem – Dohányboltosok)

Farkas Tamás  
elnökségi tag,  
Kisújszállási SE



A bajnokcsapat tagjai

## Bajnok lett a kisúji U14-es labdarúgócsapat!

Május 26-án, szombaton **kettős díjazásra került sor** a „kunsági el classico” – vagyis a Kisújszállási SE – Karcagi SE megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés félidejében, melynek apropója utánpótlás csapataink kiváló szereplése volt.

**Elsőként az U19-es, vagyis az ifjúsági csapatunk tagjainak a nyakába kerültek az idénybeli teljesítményük után** – azaz a megyei I. osztály I. csoportban elért 3. helyezés alapján – **a jól megérdemelt bronzérmek.** Talán némi hiányérzet maradt a srácokban és vezetőedzőjükben, Farkas Zoltánban, akik az év elején fogadkoztak, hogy bajnokságot nyernek, aztán a végén épphogy meglett a bronz, rendkívül szoros véghajtásban. A 2. helyen végzett Mezőtúr csapata 2 ponttal többet szerezve épphogy megelőzött minket, míg a 4. helyet megkaparintó Törökszentmiklós csapata csupán 1 egységgel maradt le fiainktól. Kiemelendő a karcagi ifjúsági csapat szereplése, amely a legtöbb gólt szerezve és a legkevesebbet kapva megnyerte ezt a sorozatot. Természetesen ott és akkor sportszerűen külön gratuláltunk nekik ehhez a címhez, mint ahogy külön gratuláltunk ifi csapatunk minden egyes tagjának, edzőjének, és rajtuk kívül „pluszban” Kálai Béla játékosunknak egy üveg pezsgővel. Ő a gárda legstabilabb, legkiegyensúlyozottabb láncszeme volt a szezonban, nem mellesleg a góllövőlistán elért 29 találatával a 3. helyen végzett.

Ebből a korosztályból már 12-en bemutatkozhattak a felnőttek között, sőt, többen húzóemberré is váltak/válhatnak a „nagyoknál”, ami azért is nagy szó, mert nálunk sok csapattal ellentétben a minimális számú „légiós” mellett a helyi, fiatal, tehetséges, saját nevelésű játékosokra épül a felnőtt csapat!

A 2017-es serdülő csapatunk 1. helyezése után **ebben az esztendőben is sikerült bajnok korosztályt kiállítanunk**, mégpedig az egyel fiatalabb, vagyis **az U14-es korosztályban.** Ha már az imént a karcagi U19-cel kapcsolatban megemlítettem, akkor most pláne megteszem: csoportjában a legtöbb gólt rúgva, legkevesebbet kapva, magasan a legjobb gólkülönbséggel, csupán két vereséggel zárt magabiztosan és megérdemelten az élen U14-es együttesünk!

Nekik egy héttel korábban, szombaton ért véget a versenysorozat hazai pályán, egy 6:0 és egy 5:0 győzelemmel. A csapat tagjai akkor kapták meg aranyérmeiket. Puzsoma Zoltánt mint a csapat házi gólkirályát kölyökpezsgővel, illetve egy, Dzsudzsák Balázs által dedikált labdával jutalmaztuk.

Ezen a napon is jutott nekik a jóból, hiszen ifjúsági csapatunk díjazása után közvetlenül megkapták a Magyar Labdarúgó Szövetség által küldött, a bajnoknak járó kupát, melyet a csapat kapitánya, Monoki Máté vehetett kézbe először: A bajnokcsapat vezetőedzője Szabó József, segítői, kollégái Kása Tibor és Kui Tibor.

Az érmeket és a kupát Farkas Tamás elnökségi tag és támogató felkonferálása mellett Kecze István, városunk polgármestere és Csillag Sándor, a labdarúgó szakosztály vezetője adták át.

Bízunk a legalább ilyen sikeres folytatásban, és reméljük, továbbra is sikerül minden évben hasonló eredményeket elérnünk a labdarúgó-utánpótlásban!

Hajrá, Kisúji!

*Csillag Sándor szakosztályvezető*



*A megyei bajnokcsapat tagjai, balról jobbra:*

*első sor: Kiss Levente, Szőke Roland, Rácz Dániel, Balogh Levente, Monoki Máté csapatkapitány, Nagy János, Sajtos Mihály  
középső sor: Szűcs János, Kolompár Attila, Nemes Richárd, Deme Ákos, Monoki Szovárd, Ferenczi Márton, Kása Tibor  
harmadik sor: Lukács Domonkos, Farkas Tamás elnökségi tag, Szabó József utánpótlásedző, Kása Tibor utánpótlásedző,  
Csillag Sándor szakosztályvezető, Séllei Imréné szertáros (Puzsoma Zoltán gólkirály nem volt jelen a fotó készítésekor)*

*Fotó: Farkas Zsolt*

## Ebben az évben is ingyenes marad a városi futópálya használata!

Molnár Imre települési képviselő lassan hagyományt teremt, hiszen az idén is minden futó helyett átvállalja az éves 3000 Ft-os tagdíjat. A képviselő reméli, hogy ezzel még tovább növekszik a városban sportolni vágyók száma. Felajánlását ezúton is megköszönjük.

Üdvözítő látvány, ahogy a délutáni, esti órákban benépesül a Porcsalmi Lajos Sporttelep futópályája, de szeretnénk kérni mindenkit a házirend betartására. A sportpályán kerékpározni továbbra sem szabad! Több esetben előfordul, hogy a pályán kerékpároznak, még esős idő esetén is, mély nyomokat hagyva ezzel a salakban. A füves labdarúgópályákat civilek nem használhatják, az "A" centerpályára lépni szigorúan tilos. A műfüves labdarúgópálya használható, előzetes egyeztetést követően, térítés ellenében!

*Köszönettel: Farkas Tamás*

# MOTOCROSS

## Regionális Kelet Kupa

II. FORDULÓ

**június 24.**  
Kisújszállási MX pálya  
a dévaványai út mellett

**KATEGÓRIÁK**  
50, 60, 85 cm<sup>3</sup>,  
női, kezdő, haladó,  
senior, MX 1, MX 2  
chrono időmérés

NEVEZÉS 07:30  
EDZÉS 08:30  
**FUTAMOK 13:00**  
további információ  
**30/229-03-54**

A nevezés tartalmaz egy tál ételt is!

Támogatóink: Kisújszállás város Önkormányzata, Városgazdálkodási Nonprofit Kft., Kisúj. SE, Székely és Társas Bt., Kőmencs és Fiai Kft., Kanizsai Kft.

## ASZTALITENISZ

Az NB II.-es bajnokságon csapatunk 7. helyezést ért el, ezzel pedig nagy nehézségek árán megszereztük a 2018/19-es bajnokság indulási jogát.

A megyei I. osztályban szereplő csapatunk győzelmével a dobogó harmadik fokára léphetett, ezzel „történelmi tettet” hajtott végre, ugyanis 2014 óta nem szereztünk dobogós helyezést. A megyei II. csapatunk szintén remekelt, mert az újonc korú, zömében 11 évesekből álló csapat a IV. helyen végzett, ami több mint siker.

**Ágoston István** a Gödöllői Országos Veterán Versenyen 3. helyezést ért el. **Lukács Domonkos** és **Monoki Szovárd Benedek** szinte minden korosztályos versenyről éremmel tért haza, és országos ranglistán is szerepelnek már. Mindkét fiatal teljesítményét méltatták az idei városi pedagógusnap ünnepségen.

A városban idén is megrendezzük az asztalitenisz-tábort. A táborba július 9-13. között, hétfőtől péntekig várjuk a gyermekeket. A létszám korlátozott, bővebb információt Szöllösi Tibortól kérhetnek, a 0670/287-9360-as telefonszámon.

*Szűcs István szakosztályvezető*



A megyei I. osztályban szereplő dobogós csapat

## A lövészkлуб hírei és gyönyörű utánpótlás eredményei

A 2017/18 telét sem töltöttük tétlenül. Az általános iskolások rendszeresen vettek részt edzéseken. Március 27-én rendeztük az általános iskolák közötti vándorkupa légfegyveres lövészversenyt. 25 nevezővel zajlott a verseny, mely egyben válogató is volt az országos Görgy-kupa területi döntőjére. Az iskolák közötti kupát az Aranyiskola csapata vihette haza. Egyéniben az 5-6. és 7-8. évfolyamosok között is hirdettünk eredményt. A területi döntőre a legjobb általános iskolások mellett a Móricz Zsigmond Református Kollégium rendészeti ágazatának három növendéke is bejutott.

Az április 15-én zajlott területi döntőn lőeredménye alapján Kisújszállást 8 fő képviselhette. (10 ilyen döntő helyszín volt az országban, mi Szolnokon versenyeztünk.) Olyan szép eredményt értek el a gyerekek, hogy közülük 6 fő mórinczos a szolnoki döntő alapján a megyei csapat tagjaként utazhatott az országos döntőre. Barta Tamás, Hegymegi Tamás és Szilágyi-Pardi László Péter általános iskolás rugós kategóriában a dobogó első három fokán végzett. Lőeredményük alapján a megyei iskola csapatként is őket nevezhette az országos döntőre. Bartha Benjámin és Kovács Dorián középiskolás rugós kategóriában 2. és 3. helyet szerezve indulhatott egyéniben az országos döntőn. Földvári Endre CO-s gáztöltésű fegyverrel nyerte a megyei döntőt. Két mezőtúri diákkal együtt területi csapatot alkotva jutottak az országos döntőbe.

2018. május 1-jén 50 nevezővel a Nagykun Gazdamajálison zajlott hagyományos városi légfegyveres lövészversenyünk. Eredmények: **Légpisztoly**, férfi: 1. Nagy Lajos, női: Csótó Lászlóné, ifi: 1. Barta Tamás. **Légpuska**, férfi: 1. Hornyák János, női: Pajti Péterné, ifi fiú: Maszler Balázs Bence, serdülő fiú: Hegymegi Tamás, serdülő lány: Mészáros Anna, **összetett**, férfi: Maszler János, női: Csótó Lászlóné.

A Görgy-kupa országos döntőjére 2018. május 12-én Ácson került sor. A megnyitón a Sportlövő Szövetség vezetése köszöntötte a mintegy 160 résztvevőt, akikkel együtt a névadó Görgy tábormokra is emlékeztünk. Hangsúlyozták, hogy ez a verseny a nem igazolt versenyzők számára szerveződött.

Eredményeink: **rugós légpuska, általános iskolás kategóriában**: Barta Tamás országos bajnok lett, egyéni csúccsal. Hegymegi Tamás 8., Szilágyi-Pardi László Péter 12. helyezést ért el. Az iskola csapatok közül a Barta Tamás, Hegymegi Tamás, Szilágyi-Pardi László Péter alkotta csapat úgy végzett az országos 5. helyen, hogy őket három középiskolás csapat előzte meg. Azaz igen kiemelkedően szerepeltek. Mindannyian a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany-iskolás tanulói. Felkészítőjük Nagy Lajos.

**Rugós légpuska középiskolás kategóriában** Barta Benjámin országos 6. lett, míg iskolatársa, Kovács Dorián Richárd a 17. helyen zárt. Földvári Endre a mezőtúriakkal alkotott közös csapat tagjaként a középiskolás CO-s kategóriában szintén az országos 6. helyet szerezte meg, egyéniben a 9. helyen végzett. Ők a Móricz Református Kollégium rendészeti ágazatának diákjai. Felkészítőjük Ferenczi László.

És egy szintén nagyon szép eredmény: a megyéből 6 mórinczos (általános és középiskolás korú) indul is az országos döntőbe jutott. Így az iskola minden versenyzőjét figyelembe véve az iskolák pontversenyében az országos 4. helyen zárta a versenyt.

A döntőről hazafelé a fiúk jutalmul a Budakeszi Lőtéren kipróbálhattak, illetve megnézhettek egy profi lőteret, valamint különleges kézfegyvereket is. Ebben Ferenczi Gyula volt segítségünkre. Köszönjük. Igen szép eredmény, melyben sok edzőmunka tükröződik. Továbbra is várjuk a fiatalokat edzéseinkre és versenyeinkre is!

*Hornyák János elnök*



Az önkéntesekkel szemben támasztott követelmény: nagykorú magyar állampolgárság, egészségügyi megfelelés, katonai szolgálat vállalása, büntetlen előélet, évente 20 nap kiképzési célú szolgálatteljesítés. E tevékenység a főállás vagy felsőfokú iskolai tanulmányok mellett is folytatható. Díjazásuk: 2018-ban 32.333 Ft szerződéskötési díj. A tartalékos katona egy évi szolgálatteljesítés esetén a minimálbér 100%-át, azaz 138 ezer Ft-ot kapja. A katona tényleges szolgálatteljesítés mellett jogosult illetményre, egyenruhára és egészségügyi ellátásra.

(Szerk.)

## A Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közleményei

### HULLADÉKSZÁLLÍTÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Kisújszállási Lakosság!

#### A ZÖLDHULLADÉKOK ELSZÁLLÍTÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a háztartásokban képződött zöldhulladékokat az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. házhoz menő gyűjtés keretében díjmentesen elszállítja otthonuk elől. A soron következő szerveshulladék-szállítás ideje: **2018. június 29. (péntek) reggel 7 órától.**

#### Az zöldhulladékok elszállításának feltételei:

- Zöldhulladékot csak elkülönítetten gyűjtve (egyéb hulladéktól mentesen) zsákba rakva, valamint 1 méteresnél nem hosszabb darabokban kötegelve, kézzel rakodható módon szállítja el a közszolgáltató.
- Az elszállítható zöldhulladékok: kizárólag kertrendezésből, -tisztításból származó zöldhulladékok (levágott fű, falevél, avar, lomb, gallyak).
- A kihelyezés módja: a kisebb, darabos és ömlesztett zöldhulladékokat (levágott fű, avar, lomb, kisebb gallyak) zsákokban, a nagyobb ágakat 1 m-esnél nem hosszabb darabokban kötegelve kérjük az ingatlan elé a fenti időpontban kihelyezni
- Fontos, hogy a zsákokban elhelyezett hulladék egyértelműen azonosítható legyen, hogy az kerti zöldhulladékot tartalmaz. Az egyéb kommunális jellegű hulladékokat tartalmazó zsákokat nem szállítjuk el.
- Kérjük, hogy ügyeljenek a zsákokba helyezett hulladékok súlyára! A lebomló zöldhulladékokkal megtömött zsákok sok esetben nem bírják ki a rakodást, rakodás közben szétszakadnak. A zsákokat nem lehet az emelőszerkezettel beüríteni, ezért fontos, hogy azok olyan súlyúak legyenek, hogy azokat a rakodómunkásaink kézi erővel az ürítőgaratig fel tudják emelni!
- Lényeges, hogy a szállítási napon már reggel 7 órakor kikerüljenek az ingatlanok elé az elszállítandó zöldhulladékok!

#### A SZELEKTÍV GYŰJTÉS RŐL

Az elkülönítetten, tehát szelektíven gyűjtött újrahasznosítható hulladékokkal kapcsolatban az alábbiakra hívjuk fel figyelmüket.

#### A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS LEGKÖZELEBBI IDŐPONTJAI

hétfői gyűjtőkörzet	keddi gyűjtőkörzet	csütörtöki gyűjtőkörzet
Június 4.	Június 11.	Június 18.
Július 2.	Július 9.	Július 16.

#### MIRE FIGYELJÜNK A HULLADÉKOK SZELEKTÍV GYŰJTÉSEKOR?

- Az elkülönített hulladékok gyűjtése a korábbiaknak megfelelően havi egy alkalommal történik. Nagyon fontos, hogy az így gyűjtött hulladékok megfelelő minőségben és tisztán kerüljenek gyűjtésre.
- **Kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a szelektív gyűjtő edényekbe, zsákokba, amelyek teljesen tiszták vagy kevés energiaráfordítással, kevés vízzel tisztára moshatók!** Tudni kell, hogy ezek a hulladékok a begyűjtés után emberek által kerülnek további válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyeződésmentes hulladékok kerüljenek az erre szolgáló edényekbe és zsákokba! Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehető-e a szelektív gyűjtőedénybe, zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a vegyes hulladékgyűjtő edénybe (szürke kuka, konténer) helyezze azt el!
- A fém és műanyag palackokat, flakonokat, az italos kartonokat, tejes **dobozokat hajtogassa össze, vagy tapossa laposra!** A kötegelhető papírhulladékot a zsák mellé helyezve is elszállítjuk kötegelten, tehát nem kell a kukákba, zsákokba tenni azokat.
- Fontos: nem kerülhetnek a szelektív gyűjtésbe olyan szennyezett anyagok, amelyek a négyhetente történő begyűjtésig a zsákban, edényben bomlásnak, romlásnak, erjedésnek indulnak! Nem kerülhetnek egészségügyi hulladékok, pelenkák, injekciós tűk, egyéb más, fertőzésveszélyt jelentő anyagok!
- **Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a továbbiakban rendszeresen kontrollálni fogjuk a kihelyezett hulladékok minőségét!** A nem megfelelő tisztaságban gyűjtött hulladékokat nem szállítjuk el, és a zsákokat sem pótoljuk. Lényeges, hogy a szállítási napon már reggel 7 órakor kikerüljenek az ingatlanok elé az elszállítandó hulladékok!

#### AZ ÉPÍTÉSI-BONTÁSI JELLEGŰ HULLADÉKOK ÁTVÉTELE

A Kisújszállás külterületén lévő, Ecségfalva–Dévaványa út melletti Hulladékkezelő telepen az inert építési-bontási jellegű hulladékok átvétele a következők szerint történik:  
A Hulladékkezelő telep SZOMBATONKÉNT  
9:00–17:00 KÖZÖTT tart nyitva.

Az átadható hulladékok:  
**TISZTÁN, NEM KEVERTEN:**  
beton, téglá, cserép, vályog, föld, bitumen  
635 Ft/tonna árban.

Köszönjük segítő együttműködésüket!



## KUMÁNIA HÍREK

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. az idei évben tovább folytatta fejlesztéseit a rendezvényturizmus területén: idén tavasszal adtuk át azt a 20 fős tárgyalót, mely a tavalyi év végén kialakított 50 fős konferenciaterem közvetlen szomszédságában, a Hotel Kumániától pár lépésre található. Az év eddig eltelt időszaka bizonyítja, hogy a Nagykunságban is van igény a konferenciaturizmusra - számos hazai és multinacionális vállalat tartotta itt szakmai napjait, továbbképzéseit, csapatépítő tréningjeit. Szerencsésnek érezzük magunkat, hiszen komplex szolgáltatást nyújtunk a szállástól kezdve a cateringen át a tematikus csapatépítő megszervezéséig.

Június 2-án debütált a Kumánia rendezvénysátra az Ifjúsági Szálláshely területén, melyben már az első esküvőt is megtartották. A sátor természetesen nemcsak az ifjú párok kiszolgálására rendezkedett be, hanem családi, baráti összejövetelek, de akár szakmai napok, csapatépítők kedvelt helyszíne is lehet.

Az új, kibővült, illetve a régi helyszíneinkkel is egyaránt várjuk családok, baráti társaságok, cégek jelentkezését a helyszíneink kibérlése, vagy komplett rendezvény megszervezésének kérése esetén is.

2018. május 10-11-én Budapesten tartotta éves soron következő és egyben tisztújító közgyűlését a Magyar Fürdőszövetség. A tisztújítás során az öt választmányi tag közé Zámboi Pétert, a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetőjét is megválasztották a marketingért felelős tagként. Az új elnök és a választmány tagjai szinte azonnal munkához is láttak a szakbizottságokkal karöltve, amelyek közül a marketing szakbizottságban szintén helyet kapott ügyvezető igazgató úr, így a Kumánia, s ezáltal Kisújszállás is hangsúlyosabb helyet kaphat az országos fürdők között.

### Kumánia programajánló

2018. június 30. szombat

#### Kumánia Interaktív Egészségnap

10:00–11:00 **Előadások**

11:00–11:30 **Stresszoldó jóga**

11:30–14:00 **Menedzsermasszázs ízelítő, masszázis alapfogások oktatása**  
- otthoni alkalmazásra

14:00–14:30 **Aqua zumba** a Hattyas medencében

15:00–16:00 **Élőzenés műsor a lelki egészségért** – a városban megrendezésre kerülő Fúvószenekari Találkozó egyik fellépő zenekarának előadása

#### A nap folyamán:

Egészségi állapotfelmérés - KÖKE  
Újraélesztés-bemutató – Országos Mentőszolgálat  
Elsősegély-bemutató – Magyar Vöröskereszt  
Tájékoztató a gyógyászati kezelésekről - Kumánia  
Tájékoztató a babamasszázsról - Kumánia  
Tájékoztató az egészséges szaunázásról – Kumánia

Az egészségnapon frissítő masszázis (20 perces) és wellnesskád akció lesz, melyekre előzetes időpontegyeztetés szükséges. A szabad időpontokról a fürdő pénztárában érdeklődhetnek.

A meghirdetett programokon, valamint a kezeléseken a részvétel

ingyenes, de időtartamuk kevesebb a normál kezeléseknél. A rendezvény ideje alatt interaktív TOTÓ-kitöltésre lesz lehetőség! Töltse ki a Kumánia-TOTÓT, s mi megajándékozunk.

Belépő az általánosan ismert jegyáron!

A rendezvény fürdőbérlettel is látogatható!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

### KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR

2018 nyarán ismét napközis táborba várjuk az általános iskolás gyerekeket a Kumániába.

Úszásoktatással, kézműves programokkal, sportprogramokkal, múzeumlátogatással, lovas kocsikázással és a megunhatatlan strandolással várjuk a 6-15 év közötti gyerekeket.

**RÉSZVÉTELI DÍJ: 19 000 Ft/fő/hét**

Amennyiben előre tudja, hogy kettő vagy mind a három hetet nálunk töltené gyermeke, vagy esetleg egyszerre több gyermeke is velünk táborozna, válassza kedvezményes ajánlatunkat:

**17 000 Ft/fő/ hét.**

SZÉP-kártyával is fizethet!

Az ár tartalmazza a napi négyzeri étkezést, a fürdőbelépőt, gyermekfelügyeletet, valamint a programok költségét.

IDŐPONTJAINK:

**2017. július 9-13., július 23-27., augusztus 13-17.**

Jelentkezni május 22-től lehet személyesen a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő pénztárában, az 59/887-711- es telefonszámon vagy a kumania@kumania.hu e-mail címen.

2018. július 27. péntek

#### Strandok éjszakája

20 órától HAB PARTY és éjszakai fürdőzés!  
Hangulatfelelős DJ Dirty G

2018. augusztus 11. szombat

#### Kumánia Bográcsfesztivál és Kunország Szépe Verseny

Sztárvendégek:

14:00 **Szűcs Judith**

19:50 **Gájer Bálint**

A főzőcsapatok és szép lányok jelentkezését már most várjuk a kumania@kumania.hu e-mail címen.

A jelentkezési lapok a www.kumania.hu oldalról letölthetőek.





# KUMÁNIA BOGRÁCSFESTIVÁL ÉS KUNORSZÁG SZÉPE VERSENY



## 2018. AUGUSZTUS 11.

a kisújszállási Kumania Gyógy-  
és Strandfürdőben

Kumania Gyógyfürdő Kft.

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.

Tel.: 59/887-710

Részletek  
és bővebb  
információ a  
[www.kumania.hu](http://www.kumania.hu)  
weboldalon.



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A főtőzcsapatok és szép lányok jelentkezését már most várjuk a [kumania@kumania.hu](mailto:kumania@kumania.hu) e-mail címen.

A jelentkezési lapok a [www.kumania.hu](http://www.kumania.hu) oldalról letölthetőek.

### Véradás

Kisújszálláson  
legközelebb július 11-én  
10.00–16.00-ig lesz véradás  
a művelődési házban.  
Köszönettel: Erdei Edit



A Kisbíró következő száma **2018. augusztus 11-én, szombaton** jelenik meg. **Lapzárta 2018. augusztus 3-án, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a [szervezes@kisujszallas.hu](mailto:szervezes@kisujszallas.hu) e-mail címre elküldve.  
(Szerk.)

## ÚJ FORD GÉPKOCSIK KÉSZLETRŐL AZONNAL!

Fiesta már 3.299.000,- Ft-tól\*

ÚJ EcoSport már 4.199.000,- Ft-tól\*



Focus már 4.262.500,- Ft-tól

C-Max már 4.850.000,- Ft-tól\*



Courier már nettó  
3.160.000,- Ft-tól\*



\* Ford Credit finanszírozással 2018. június  
30-ig megkötött évösszerződésekre érvényes.



**Sándor Service Kft**  
5310 Kisújszállás, Deák F. u. 69-75.  
Tel: 59/321-134,  
Mobil: 30/985-0052, 30/584-6579  
[www.fordsandorservice.hu](http://www.fordsandorservice.hu)



## TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00  
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,  
órák nagy választéka

- 🔧 Ékszerjavítás
- 🔧 Tört arany felvásárlás, csere
- 🔧 Kvarcóraelem-csere
- 🔧 Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;  
minőség, kedvező ár!

### Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata  
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika  
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999